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România  
Consilul Local Cernișoara 
Județul Vâlcea  
 

PROCES-VERBAL 
Nr.  

 
Încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al  Comunei Cernișoara  din data 

de 31.08.2021 , ședință convocată de către primarul localității.  
Ședința se desfășoară la sediul Primariei comunei Cernișoara . 
 La apelul nominal se constată că   13 consilieri locali convocați sunt prezenți , domnul 

consilier local Banut Mihai a solicitat   participarea online intrucat nu a putut participa fizic la 
sedinta  ,  astfel la sedinta participa 13 consilieri locali  din 13 consilieri locali in functie.   

Avand in vedere ca a expirat perioada pentru care a fost ales presedintele de sedinta 
domnul primar propune alegerea unui presedinte de sedinta care sa conduca lucrarile pe o 
perioada de 3 luni., astfel trecandu-se la alegerea acestuia. 

Domnul Matei Constantin propune ca presedinte de sedinta pe domnul Orleanu 
Alexandru viceprimarul localitati. Propunere ce este aprobata in unanimitate de catre toti 
consilieri locali prezenti. 

In continuare domnul Orleanu Alexandru   președintele de ședință , dă citire proiectului 
ordinii de zi ce cuprinde următoarele puncte:  

1.Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului  Local al  
comunei Cernișoara , Județul Vâlcea, pentru o perioada de 3 luni. 

   Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 
2.Proiectul de hotărâre privind  modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local 

Cernișoara nr. 2/2020 privind  organizarea  comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 
comunei Cernișoara. 

 Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 
   3.Proiectul de hotărâre privind constituire Comisie  mixta  pentru stabilirea  datei și 

modului de organizare a zilei localității Cernișoara, judetul Vâlcea. 
Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 

4.Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cernişoara, judeţul Vâlcea. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 
5. Probleme curente. 
Președintele de ședință propune aprobarea proiectului ordinii de zi, care este aprobată în 

unanimitate de toți consilierii locali prezenti,   cu 13  voturi,,pentru,,. 
Domnul primar solicita suplimentarea ordinei de zi cu 4 proiecte care necesita aprobare 

urgent din partea consiliului local acestea avand legatura cu proiectul privind Reabilitare termo-
energetică a scolilor din localitate  si depunerea  demisiei domnului consilier local Cioinica 
Constantin din consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale sat Madulari. Astfel proiectele de 
hotarare suplimentate la ordinea de zi sunt : 
 1. Proiectul de hotărâre privind  actualizarea devizului general si a indicatorilor tehnico 
economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-energetică Şcoala Gimnazială sat 
Madulari, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor de finantare. 
 2.Proiectul de hotărâre  privind  actualizarea devizului general si a indicatorilor tehnico-
economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-energetică Şcoala Gimnazială sat 
Armăşeşti, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor de finantare. 
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  3. Proiectul de hotărâre privind  actualizarea devizului general si a indicatorilor tehnico-
economici aferenti proiectului ,,Eficienţa energetică în comuna Cernişoara, judeţul Vâlcea” si 
asigurarea surselor de finantare. 

4.Proiectul de hotărâre  privind  desemnarea  reprezentantului  Consiliului Local  
Cernișoara în consiliul de administrație al unității de învătãmânt preuniversitar  Școala 
Gimazială,Sat Mădulari, comuna Cernișoara, instituție publică  cu personalitate juridică, pentru 
anul școlar 2021-2022. 

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi cu cele 4 proiecte propuse de domnul 
primar , suplimentare ce este aprobata in unanimitate cu  13 voturi pentru . 

La sedita participa ca invitat domnul consilier judetean  din partea Partidului National 
Liberal -Ilie Fartat. 

Secretarul general al comunei Cernișoara – cere permisiunea președintelui de ședință de 
a da citire procesului verbal al sedinței din data de 30.07.2021. După citirea acestuia , se 
constată că nu au fost făcute obiecțiuni cu privire la  conținutul acestuia , se supune la vot 
procesul-verbal al ședinței anterioare și este aprobat cu un numar de 13 de voturi „pentru”, ø 
voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri 
locali prezenți 

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de  referatul de aprobare al primarului si raportul de 
specialitate al compartimentelor de specialitate , acestea fiind  prezentate si dezbatute  în cadrul 
lucrărilor comisiilor de specialitate și în cadrul ședinței de consiliul local. 

Astfel, având în vedere că proiectele de hotărâre aprobate  la ordinea de zi au fost 
supuse dezbaterii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local , scop în care au fost 
întocmite avize  pentru proiectele de hotarare  iar presedinții comisiilor de specialitate din cadrul 
consiliului local  prezinta rezultatul avizelor comisiilor ,se trece  la supunerea la vot a proiectelor 
de hotarare propuse si votate pe ordinea de zi astfel: 

1.Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului  Local al 
comunei Cernișoara , Județul Vâlcea, pentru o perioada de 3 luni,  se supune la vot,  și au fost  

constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 
13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind 
adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

2. Proiectul de hotărâre privind  modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local 
Cernișoara nr. 2/2020 privind  organizarea  comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 
comunei Cernișoara, se supune la vot,  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø 
voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri 
locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

3. Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei  mixte  pentru stabilirea  datei și 
modului de organizare a zilei localității Cernișoara, judetul Vâlcea, se fac propuneri in sedinta  
ca din aceasta comisie sa faca parte domnul viceprimar Orleanu Alexandru, dl. consilier local 
Salomia Iulian, domnul consilier local Banut Mihai,   se supune la vot,  și au fost  constatate , un 
numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri 
locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un 
numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

4 . Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 
al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cernişoara, judeţul Vâlcea,  se supune la vot  
și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din 
totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți  . Astfel proiectul de 
hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 
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In continuare se supun dezbaterii proiectele de hotarare ce au fost suplimentate pe 
ordinea de zi , domnul primar informeaza consiliul local ca a solicitat suplimentarea ordinei de zi 
cu proiectele de hotarare privind proiectul finantat pentru ,,Reabilitare termo-energetică a Şcolii  
Gimnazială sat Madulari si Scolii Gimnaziale sat Armasesti comuna Cernişoara’’-faza PTh si 
asigurarea surselor de finantare. Prin proiectele de hotarare se solicita actualizarea devizelor 
generale si a indicatorilor tehnico-economici si asigurarea surselor de finantare . 

I.Astfel la proiectul de hotărâre privind  actualizarea devizului general si a indicatorilor 
tehnico economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-energetică Şcoala 
Gimnazială sat Madulari, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor de finantare se 
astualizeaza devizul si astfel  principalii indicatori tehnico-economici ai investitiei sunt: 

Valoarea totala INV = 5,182,099.64 lei  inclusiv TV din care: C+M=3,634,857.18 lei 
inclusiv TVA. Se va asigura și susține din bugetul local contribuția financiară proprie aferentă 
cheltuielilor eligibile ale proiectului ,,Reabilitare termo-energetică Şcoala Gimnazială sat 
Madulari, comuna Cernişoara’’,  in valoare de 669,187.97 lei cu TVA , reprezentând 15% din 
valoarea eligibilă a proiectului, susţinerea din bugetul local a cheltuielilor neeligibile ale 
proiectului în valoare de 720,846.48 lei cu TVA. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizarea devizului general 
si a indicatorilor tehnico economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-
energetică Şcoala Gimnazială sat Madulari, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor 
de finantare  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, 
abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel 
proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

II.Se ia in discutie Proiectul de hotărâre  privind  actualizarea devizului general si a 
indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-energetică 
Şcoala Gimnazială sat Armăşeşti, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor de 
finantare ,astfel principalii indicatori tehnico-economici ai investitiei sunt:  Valoarea totala INV 
=  4,643,847.96  lei inclusiv TVA din care: C+M= 3,248,557.58 lei inclusiv TVA,se va asigura și 
susține din bugetul local contribuția financiară proprie aferentă cheltuielilor eligibile ale 
proiectului ,,Reabilitare termo-energetică Şcoala Gimnazială sat Armăşeşti, comuna 
Cernişoara’’,  in valoare de 659,310.97 lei cu TVA , reprezentând 15% din valoarea eligibilă a 
proiectului, susţinerea din bugetul local a cheltuielilor neeligibile ale proiectului în valoare de 
248,441.50 lei cu TVA. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizarea devizului general si 
a indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii ,,Reabilitare termo-energetică 
Şcoala Gimnazială sat Armăşeşti, comuna Cernişoara’’-faza PTh si asigurarea surselor de 
finantare,  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, 
abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel 
proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 
 III. Se trece la discutarea Proiectului de hotărâre privind  actualizarea devizului general 
si a indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului ,,Eficienţa energetică în comuna 
Cernişoara, judeţul Vâlcea” si asigurarea surselor de finantare. Astfel principalii indicatori 
tehnico-economici ai investitiei sunt:  Valoarea totala INV = 9,825,947.60 lei inclusiv TV  din 
care:C+M=6,883,414.76 lei inclusiv TVA, se va asigura și susține din bugetul local contribuția 
financiară proprie aferentă cheltuielilor eligibile ale proiectului ,,Eficienţa energetică în comuna 
Cernişoara, judeţul Vâlcea’’,  in valoare de 1,328,498.94lei cu TVA , reprezentând 15% din 
valoarea eligibilă a proiectului ,  susţinerea din bugetul local a cheltuielilor neeligibile ale 
proiectului în valoare de 969,287.98 lei cu TVA. 
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  Proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general si a indicatorilor tehnico-
economici aferenti proiectului ,,Eficienţa energetică în comuna Cernişoara, judeţul Vâlcea” si 
asigurarea surselor de finantare,  se supune la vot,  și au fost  constatate , un numar  13  voturi 
,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 
consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, 
pentruˮ. 

La ultimul punct suplimentat la ordinea de zi se ia in discutie demisia depusa de domnul 
consilier local Cioinica Constantin   din cadrul Consiliului de administratie al Scolii Gimnaziale sat 
Madulari, astfel avand in vedere inceperea noului an scolar si necesitate functionari  Consiliului 
de administratie al Scoli Gimnaziale,s-a solicitat suplimentarea odinei de zi cu proiectul de 
hotărâre  privind  desemnarea  reprezentantului  Consiliului Local  Cernișoara în consiliul de 
administrație al unității de învătãmânt preuniversitar  Școala Gimazială,Sat Mădulari, comuna 
Cernișoara, instituție publică  cu personalitate juridică, pentru anul școlar 2021-2022.In plenul 
sedintei Consiliului local s-a facut nominalizarea  de catre consilierii locali ca reprezentantul 
Consiliului Local in cadrul Consiliului de administratie al Scoli Gimnaziale Sat Madulari sa fie 
domnul Nicolae Constantin Relu. 

IV.Astfel se supune la vot proiectul de hotărâre privind   desemnarea  reprezentantului  
Consiliului Local  Cernișoara în consiliul de administrație al unității de învătãmânt preuniversitar  
Școala Gimazială,Sat Mădulari, comuna Cernișoara, instituție publică  cu personalitate juridică, 
pentru anul școlar 2021-2022  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, 
împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali 
prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

La ultimul punct de la ordinea de zi se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:  
Ionescu Laurențiu, Salomia Iulian  , Smedescu Daniel Septimiu  si domnul Papuc Alexandru. 

Domnul Primar , multumeste pentru prezenta domnului Consilier Judetean Ilie Fârtat si ii 
da cuvantul . 

Acesta spune ca a intervenit in sedinta Consiliului Judetean pentru ca localitatea 
Cernisoara  sa fie notata cu drumul Judetean la reabilitare, acesta solicitandu-i domnului 
presedinte al Consiliului Judetean -Radulescu Constantin sa viziteze localitatea Cernisoara  
pentru a vedea starea drumului judetean.Recomanda  sa se incerce si obtinerea finantari pe 
Situatii de Urgenta,totodata  acesta spune ca va solicita in cadrul sedintelor Consiliului Judetean  
ca sa se intervina pe cel putin 1-2 km in anul urmator.  

Domnul Salomia Iulian spune ca s-a apucat impreuna cu cetatenii din satul Modoia de 
lucrari  pentru drenarea apei ce vine de pe versant si ar avea nevoie de un buldoexcavator  
pentru a executa sapaturi in acea zona. 

Domnul primar spune ca va analiza situatia si va alege cea mai buna varianta pentru a 
executa lucrarile la Cimitirul Modoia. 

Domnul Salomia spune ca daca e posibil au nevoie  la Biserica Modoia de un tub ø250  
de 6 m lungime  pentru a fi montat la intrare. 

Domnul Ionescu  Laurentiu  spune ca la Biserica Madulari lampa de iluminat din zona 
respective este defecta , daca se poate sa fie inlaturata  

Domnul Smedescu Daniel Septimiu   reia problema copiilor din catunul Groape sa fie 
luati cu microbuzul pentru a le scurta drumul, si daca e  posibil sa se intervina pe drumul 
Sararului din satul Armasesti care trebuie refacut pentru  a se putea circula catre  terenurile  
agricole din zona. 

Domnul Primar spune ca stie situatia drumului respectiv si a altor drumuri agricole de pe 
raza localitatii   si  va trebui sa toaleteze  pomii si vegetatia pentru a se putea interveni , si 
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momentan se va interveni pe drumul Agest din satul Madulari. Totodata informeaza consiliul 
local ca s-au scos la concurs pentru ocupare posturile de sofer microbuz scolar si sofer tractor, 
care in urma concursului   s-a ocupat postul de sofer pe tractorul aflat in dotarea SVSU 
Cernisoara de catre domnul Cioraca Marin , iar pentru postul de sofer microbuz scolar  se 
asteapta ca,castigatorul postului sa semneze contractual de munca. 

Totodata informeaza consiliul local ca a procedat la inchierierea unui utilaj –
buldoexcavator  la plata cu ora de la domnul Ganea Ovidiu pentru a executa lucrarile intrucat 
considera ca este mai avantajos financiar decat  executarea lucrarilor prin diferite societati. 

S-a realizat reabilitatea drumului din satul Sarsanesti  ce merge la locuinta domnului 
Sarsan Nicolae persoana cu probleme de sanatate ,  acesta  facand mai multe sesizari la 
Institutia Prefectului. Lucrarile s-au executat pe cont propriu prin inchieierea unui 
buldoexcavator de la domul Ganea la plata cu ora si cu  tractorul din dotarea primariei  , s-a 
achizitionat  piatra   lucrarile facandu-se in regim propriu. 

Totodata domnul primar informeaza ca s-a facut reabilitarea si igienizarea Scolilor din 
localitate pentru deschiderea noului an scolar.   

Domnul Papuc Alexandru  revine cu problema alimentarii cu apa si racordarea la 
canaliarea a  Dispensarului Medical. 

Domnul Primar spune ca aceasta operatiune se va realiza in perioada urmatoare. 
Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară 

lucrările închise. 
 
 
 
 
 
 
 Președintele de ședință,   
     Orleanu Alexandru                   

 Secretar general cu deleg.,  
              Cebuc Ana- Maria  

 
 
 
 
 
 
 

 
Prezentul Proces verbal a fost redactat într-un exemplar original  și adoptat în sedința 

ordinară a consiliului local din data de 30.09.2021 , cu un număr de   12  voturi ,, pentru,, , ˮø 
,, abțineri,ˮø,, voturi ˮ împotrivă. 


